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 “İçimizde ukde kalmıştı” diyen kadınlar kep attı “İçimizde ukde kalmıştı” diyen kadınlar kep attı “İçimizde ukde kalmıştı” diyen kadınlar kep attı

Nevşehir'in 
Avanos ilçesinde 
vatandaşların 
merakla beklediği 
TOKİ 2. Etap 109 
Sosyal Konut 
Projesi'nde temel 
atma çalışmaları 
başladı. 

109 konutluk TOKİ projesinde 
inşaat süreci başladı

Kapadokya 
dünya lideri oldu

Doğal güzellikleri ve eşsiz atmosferiyle Doğal güzellikleri ve eşsiz atmosferiyle 
milyonlarca ziyaretçinin milyonlarca ziyaretçinin 

ilgisini çeken bölge, ilgisini çeken bölge, 
“Dünyanın En İyi “Dünyanın En İyi 

Gün Batımı Destinasyonu” Gün Batımı Destinasyonu” 
seçildi.seçildi.

Doğal güzellikleri ve eşsiz atmosferiyle 
milyonlarca ziyaretçinin 

ilgisini çeken bölge, 
“Dünyanın En İyi 

Gün Batımı Destinasyonu” 
seçildi.

DEVAMI SAYFA 3'TE

DEVAMI SAYFA 4'TE

Vahşi yaşamın peşinde 
Kapadokya'yı yeniden 
keşfettiler
Türkiye'nin 81 ilinde yaban hayatını Türkiye'nin 81 ilinde yaban hayatını 

belgelemeyi hedefleyen Veteriner Hekimbelgelemeyi hedefleyen Veteriner Hekim

 ve Belgesel Yapımcısı Doğanay Vural,  ve Belgesel Yapımcısı Doğanay Vural, 

Kapadokya'da elde ettiği görüntülerle Kapadokya'da elde ettiği görüntülerle 

yeni bir belgesel projesi hazırladı.yeni bir belgesel projesi hazırladı.

Türkiye'nin 81 ilinde yaban hayatını 

belgelemeyi hedefleyen Veteriner Hekim

 ve Belgesel Yapımcısı Doğanay Vural, 

Kapadokya'da elde ettiği görüntülerle 

yeni bir belgesel projesi hazırladı.

DEVAMI SAYFA 5'TE

DEVAMI SAYFA 6'DA

Yol kenarında ölü bulunan kadının 
kimliği, yapılan röntgen incelemeleri 
sonrası tespit edildi. 

Kayıp olarak aranıyordu: Kayıp olarak aranıyordu: 
Cesedi yol kenarında Cesedi yol kenarında 
bulundubulundu

Kayıp olarak aranıyordu: 
Cesedi yol kenarında 
bulundu

DEVAMI SAYFA 7'DE

"On yıldır "On yıldır 
cehennemi yaşadık"cehennemi yaşadık"
"On yıldır 
cehennemi yaşadık"
Mazı köyünde 10 yıl önce öldürülen Mazı köyünde 10 yıl önce öldürülen 
İbrahim Teryaki ve Fatma Teryaki'nin İbrahim Teryaki ve Fatma Teryaki'nin 
yakınları, olayla ilgili yaptıkları yakınları, olayla ilgili yaptıkları 
açıklamada yaşadıkları acının tarif açıklamada yaşadıkları acının tarif 
edilemez olduğunu belirtti.edilemez olduğunu belirtti.

Mazı köyünde 10 yıl önce öldürülen 
İbrahim Teryaki ve Fatma Teryaki'nin 
yakınları, olayla ilgili yaptıkları 
açıklamada yaşadıkları acının tarif 
edilemez olduğunu belirtti.

DEVAMI SAYFA 3'TE

Çeşitli nedenlerle eğitim hayatlarını yarıda bırakmak zorunda kalan ve mezuniyet heyecanını 
hiç yaşayamayan kadınlar, yıllar sonra temsili mezuniyet töreninde cübbe giyip kep attı.
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göre, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bayramı, Nevşehir 

Belediyesi tarafından düzenlenen 
etkinliklerle, Nevşehir'de büyük bir 
coşkuyla kutlandı.  Gençlik ve Spor 
Bayramının sevinç ve coşkusunu 
vatandaşlarla birlikte yaşayan ve 
sözlerine “Nisan'da Çocuk, Mayısta 
Genciz” diye başlayan Belediye Başkanı 
Rasim Arı, “Mustafa Kemal Atatürk 
önderliğinde, Türk milletinin bağımsızlık 
umutlarının inanca dönüştüğü, kurtuluş 
mücadelesinin 107. yıl dönümünü 
kutlamanın gurur ve mutluluğunu 
yaşıyoruz. Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
olmak üzere milli mücadelemizin isimsiz 
kahramanlarını, kutsal vatanımız için 
canını, kanını veren tüm şehit ve 
gazilerimizi saygı, minnet ve rahmetle 
anıyor, yarınlarımızın sahibi siz değerli 
gençlerimizin ve bütün 
vatandaşlarımızın 19 Mayıs Atatürk'ü 
Anma ve Gençlik ve Spor Bayramını en 
kalbi duygularımla kutluyorum.” diye 
konuştu. Nevşehir Belediyesi, 19 Mayıs 
Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı ve Gençlik Haftasını konser, 
halk oyunları ekibinin gösterileri, 3x3 
Sokaklar Bizim Basketbol Turnuvası ve 
Kapadokya Su ve Işık Gösteri 

Havuzunda özel gösteri etkinliklerinden 
oluşan birbirinden eğlenceli ve coşkulu 
programlarla kutladı. Nevşehir'in 
dünyaya açılan en önemli turizm 
destinasyonu Kayaşehir'de düzenlenen 
kutlamalara, Başkan Arı ve eşi Melek 
Arı'nın yanı sıra Belediye Meclis Üyeleri, 
muhtarlar, sivil toplum kuruluşlarının 
temsilcileri ve çok sayıda vatandaş 
katıldı. Nevşehir Belediyesi Kültür Sanat 
ve Sosyal İşler Müdürlüğü Güzel 
Sanatlar Merkezi Halk Oyunları Ekibinin 
gösterisi konser alanına gelen misafirler 
tarafından büyük beğeni kazandı.
Başkan Arı tarafından 3x3 Sokaklar Bizim 
Basketbol Turnuvası'nda dereceye giren 

kulüp ve sporculara madalya ve hediye 
çekleri ile Türkiye Basketbol 
Federasyonu Nevşehir İl Temsilciliğine 
katkılarından dolayı plaket takdim edildi.
Sevilen türkülerini ve eserlerini Nevşehir 
halkı için seslendiren ünlü müzisyen 
Özgür Can Çoban'ın sahne performansı, 
konser etkinliğine büyük coşku kattı.
Türk müziğinin seçkin şarkılarıyla 
dinleyenlerinin kalplerine dokunan 
Özgür Can Çoban, Nevşehir halkından 
büyük alkış aldı. Nevşehir Belediyesi 
tarafından düzenlenen 19 Mayıs Gençlik 
ve Spor Bayramı etkinlikleri Atatürk'ün 
sevdiği şarkılar ve özel şarkı dinletileri ile 
tamamlandı. BÜLTEN

Nevşehir Hacı Bektaş Veli 
Üniversitesi öğrencileri, 
Kapadokya Gastronomi 

Festivali'nde elde ettikleri derecelerle 
dikkat çekti. Kapadokya Üniversitesi 
tarafından, NEVÜ Turizm Fakültesi 
katkılarıyla düzenlenen festival, “Yerel 
Miras, Yıldızlı Sofralar” temasıyla 
gerçekleştirildi. Festival kapsamında 
düzenlenen “Genç Şefler Yemek 
Yarışması”nda NEVÜ Turizm Fakültesi 
Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü 
öğrencileri önemli başarılara imza attı. 
Yarışmada Furkan Türkmenoğlu, 
Nevşehir'in geleneksel lezzetlerinden 
“Üzümleme” yemeğiyle Türkiye ikincisi 
olurken, Melisa Şeker ise “Pastırmalı Dıvıl” 
yemeğiyle Türkiye üçüncülüğünü elde 

etti. Festival alanında kurulan NEVÜ standı 
da ziyaretçilerden yoğun ilgi gördü. 
Stantta Kapadokya'nın gastronomik 
kimliğini yansıtan yöresel tatlar tanıtılırken, 
ziyaretçilere Avanos ekmeği üzerinde 
Nevşehir acılısı ve çömlek peyniri ikram 
edildi. Festival kapsamında NEVÜ standını 
ziyaret eden Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Bayram Deviren, akademisyenler ve 
öğrencilerle bir araya gelerek üniversitenin 
bölgenin kültürel mirasının yaşatılması ve 
tanıtılmasına sunduğu katkılara dikkat 
çekti. Etkinliğe ayrıca NEVÜ Turizm 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Bekir Bora 
Dedeoğlu, Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Gaye 
Deniz, Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Emin Erdem Kaya, Gastronomi ve 
Mutfak Sanatları Bölüm Başkanı Doç. Dr. 

Günay Erol ile akademisyenler katıldı. 
Akademisyenler festival boyunca 
öğrencilere eşlik ederek uygulamalı eğitim 

süreçlerine katkı sağladı ve öğrencilerin 
saha deneyimlerini artırmalarına destek 
verdi. HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir'de 19 Mayıs coşkusu Kayaşehir'i doldurdu

Kapadokya'nın lezzetleri yarışmada derece getirdi
NEVÜ Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü öğrencileri, “Genç Şefler Yemek Yarışması”nda Nevşehir mutfağını başarıyla 
temsil ederek Türkiye ikinciliği ve üçüncülüğü kazandı.

Akaryakıt fiyatlarında artış bekleniyor
Nevşehir'de petrol piyasalarındaki yükselişin etkisiyle akaryakıt fiyatlarında 
artış bekleniyor. Sektör kaynaklarına göre motorin grubunda 1,74 TL'lik zam 
öngörülürken, benzin fiyatlarında ise şimdilik değişiklik beklenmiyor.

Nevşehir'de akaryakıt fiyatları, 
petrol piyasalarındaki yükselişin 
etkisiyle yeniden artışa 

hazırlanıyor. Sektör kaynaklarından 
edinilen bilgilere göre, bugünden 
itibaren motorin grubunda 1,74 TL'lik 
zam yapıldı. Yetkililer, akaryakıt 

fiyatlarındaki değişikliklere ilişkin nihai 
kararın ilgili merciler tarafından 
verileceğini belirtirken, benzin 
grubunda ise şimdilik herhangi bir fiyat 
artışı öngörülmüyor. Nevşehir'de 
mevcutta 69,50 TL seviyesinde satılan 
motorinin, beklenen artışla birlikte 71,24 

TL seviyesine 
yükselmesi 
bekleniyor. 
Bu durumun 
özellikle 
taşımacılık, 
tarım ve 
günlük 
ulaşım 
maliyetlerine 
doğrudan 
yansıması 
öngörülüyor. 
HABER: 
SEZER 
ALTUNOK

Gençlik Haftası'na sanat damgası
Nevşehir Gençlik Merkezi'nde gençlerin yıl boyunca hazırladığı eserlerden 
oluşan Karma Resim Sergisi, Gençlik Haftası etkinlikleri kapsamında 
ziyaretçilerin beğenisine sunuldu.

Sergide gençlerin emek vererek 
hazırladığı birbirinden farklı 
çalışmalar büyük ilgi görürken, 

ortaya konulan eserler sanatseverlerden 
tam not aldı. Farklı tekniklerle hazırlanan 
resimlerin yer aldığı sergide gençlerin 
hayal gücü ve 
duygularını yansıtan 
çalışmalar dikkat çekti. 
Sergiyi ziyaret eden 
Mustafa Hakan Keskin, 
eserleri tek tek 
inceleyerek 
gençlerden çalışmaları 
hakkında bilgi aldı. 
Gençlerin sanatsal 
faaliyetlerle kendilerini 
geliştirmesinin 
önemine değinen 
Keskin, ortaya çıkan 
eserlerden duyduğu 
memnuniyeti dile 
getirdi. Gençlerin yıl 
boyunca gösterdiği 

emek ve üretkenliğin takdir topladığı sergi, 
Gençlik Haftası etkinliklerine renk kattı. İl 
Müdürü Keskin, sergide emeği bulunan 
gençleri ve eğitmenleri tebrik ederek 
başarılarının devamını diledi. 
HABER: SEMA BALLIKAYA

Kayaşehir'de gerçekleştirilen 19 Mayıs programında gençlik ruhu müzik, spor ve kültürel etkinliklerle doyasıya 
yaşandı. Özgür Can Çoban konseri ve halk oyunları gösterileri, 19 Mayıs kutlamalarına renk kattı.
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İMSAK

SABAH

İKİNDİ

AKŞAM

: 03:35

: 05:18

: 16:35

: 19:58

ÖĞLE YATSI: 12:43 : 21:33

GÜNDÜZ 20 0384 213 38 66
0384 212 98 82GECE 9

Nevşehir Şehit Jandarma Onbaşı 
Muhammet Can Biçici Halk 
Eğitimi Merkezi'nde 

gerçekleştirilen programda duygu dolu 
anlar yaşandı. Müzik eşliğinde sahneye 
çıkan kursiyerler diplomalarını alırken, 
tören sonunda hep birlikte keplerini 
havaya fırlatarak yıllardır içlerinde kalan 
mezuniyet hayalini gerçekleştirdi.
Programda konuşan Halk Eğitimi Merkezi 
Müdürü Fedakar Koçak, etkinliğin 

kursiyerlerin içlerinde kalan bir ukdeyi 
gidermek amacıyla hazırlandığını söyledi. 
Koçak, "Usta öğreticimiz Nihal Hanım'ın 
teklifi ile kursiyerlerimizin içindeki 
keşkeleri atabilmek için böyle bir program 
hazırladık. Biz de destek verdik. 
Emeklerinden dolayı usta öğreticimize ve 
tüm kursiyerlerimize teşekkür ediyorum." 
dedi. Kursta giyim öğretmeni olarak görev 
yapan Nihal Koçtürk ise etkinliğin 
kursiyerlerin yıllardır içinde taşıdığı bir 
hayalden doğduğunu belirtti. 
Koçtürk, "Öğrencilerim 'Biz neden mezun 
olamadık, neden kep ve cübbe giyemedik' 
diyerek içlerinde kalan duyguları 
paylaştılar. Çeşitli nedenlerle 
okuyamadıklarını anlattılar. Ben de onların 
bu küçük isteğini yerine getirebileceğimi 
düşündüm. Bugün bunu tamamlamış 
olmanın gururunu yaşıyoruz." ifadelerini 
kullandı. Kadınların yıllarını ailelerine ve 
çocuklarına adadığını vurgulayan Koçtürk, 
"Hanımlarımız zamanlarını çocukları, eşleri 
ve yuvaları için harcadılar. Onlar için böyle 
güzel bir etkinlik hazırladık. Mutlulukları 

gözlerinden okunuyordu. Kadınlar her 
şeyin en güzeline layık" diye konuştu. 
Kursiyerlerden Beyhan Koca, "Ev 
hanımıyım. Yıllar sonra bu mutluluğu 
tattırdıkları için hocamıza, halk eğitim 
müdürümüze ve arkadaşlarıma teşekkür 
ederim. Bu mutluluk çok güzel, herkesin 
yaşamasını isterim" dedi. Bir diğer kursiyer 
Hülya Kafalı ise daha önce üniversite 

kazandığını ancak eğitimine devam 
edemediğini anlatarak, "Üniversite 
kazandım ama okuyamadım. Kep atmak 
hep içimde kalmıştı. Bugün bunu yaşadık, 
içimizdeki ukde geçmiş oldu." diye 
konuştu. Duygusal anların yaşandığı 
program, kursiyerlerin kep atması ve hatıra 
fotoğrafı çektirmesiyle sona erdi. 
İHA

Nevşehir'de Halk Eğitimi Merkezi'nde eğitim alan kadın kursiyerler için anlamlı bir etkinlik düzenlendi. Çeşitli nedenlerle eğitim hayatlarını yarıda 
bırakmak zorunda kalan ve mezuniyet heyecanını hiç yaşayamayan kadınlar, yıllar sonra temsili mezuniyet töreninde cübbe giyip kep attı.

Kapadokya gün batımında dünya lideri oldu
UNESCO Dünya Mirası Listesi'nde yer alan Kapadokya, uluslararası turizm araştırmasında önemli bir başarıya imza attı. 

Doğal güzellikleri ve eşsiz 
atmosferiyle milyonlarca 
ziyaretçinin ilgisini çeken 

bölge, “Dünyanın En İyi Gün 
Batımı Destinasyonu” seçildi. 
AllClear Travel Insurance 
tarafından hazırlanan araştırmada; 
hava koşulları, manzara kalitesi, 
ziyaretçi deneyimleri ve sosyal 
medya etkileşimleri değerlendirildi. 
Kapadokya, 100 üzerinden aldığı 
86,1 puanla listenin zirvesine 
yerleşirken, Waikiki Beach, Grand 
Canyon ve Taj Mahal gibi dünyaca 
ünlü turizm noktalarını geride 
bıraktı. Milyonlarca yıllık volkanik 
oluşumların şekillendirdiği vadileri, 
tarihi kaya oyma yapıları ve günün 

farklı saatlerinde değişen 
büyüleyici renk tonlarıyla dikkat 
çeken Kapadokya, özellikle gün 
batımında ortaya çıkan kızıl ve 
altın tonlarıyla ziyaretçilerine eşsiz 
manzaralar sunuyor. Göreme, 
Uçhisar, Ortahisar ve Kızılçukur 
Vadisi başta olmak üzere birçok 
noktada gün batımı saatlerinde 
oluşan manzaralar, yerli ve yabancı 
turistlerin yoğun ilgisini görüyor. 
Gökyüzünü süsleyen sıcak hava 
balonları ise bölgenin kartpostalları 
aratmayan görüntülerine ayrı bir 
güzellik katıyor. Bölgedeki ATV ve 
at turları da ziyaretçilere gün 
batımını farklı açılardan 
deneyimleme imkânı sunarken, 

panoramik seyir terasları ve balon 
turları en çok tercih edilen 
aktiviteler arasında yer alıyor. 
Kapadokya, doğal güzelliklerinin 
yanı sıra kaya oyma kiliseleri, yer 
altı şehirleri, tarihi taş konakları ve 
binlerce yıllık kültürel mirasıyla da 
dünyanın en özel turizm 
merkezleri arasında gösteriliyor.  
Turizm sektör temsilcileri, elde 
edilen başarının Kapadokya'nın 
uluslararası marka değerine 
önemli katkı sağlayacağını 
belirtirken, yaz sezonuyla birlikte 
bölgeye olan ilginin daha da 
artmasının beklendiğini ifade etti. 

HABER: HİLAL EKİCİ

CHP Ürgüp İlçe Başkanlığı'ndan ses getiren mesaj
CHP Ürgüp İlçe Başkanlığı'nın Dünya Çiftçiler Günü'nde yaptığı “Patates 3 
lira” paylaşımı sosyal medyada gündem olurken, paylaşımda çiftçinin artan 
maliyetler karşısında emeğinin karşılığını alamadığına dikkat çekildi.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Ürgüp 
İlçe Başkanlığı, 14 Mayıs Dünya 
Çiftçiler Günü dolayısıyla dikkat 

çeken bir paylaşım yaptı. Sosyal medya 
üzerinden yapılan paylaşımda 
üreticilerin yaşadığı ekonomik 
sıkıntılara vurgu yapılırken, 
“Patates 3 lira” ifadelerinin yer 
aldığı görsel kısa sürede gündem 
oldu. Paylaşımda, “Toprak susarsa 
hayat eksilir, çiftçi susarsa 
memleket yoksullaşır” sözleriyle 
başlayan açıklamada, çiftçilerin 
emeğinin karşılığını almakta 
zorlandığı belirtildi. Açıklamada 
ayrıca, “Üreten köylümüzün, 
çiftçimizin daima yanında 
olacağız” ifadelerine yer verildi. 
CHP Ürgüp İlçe Başkanlığı 
tarafından hazırlanan görselde 
Kapadokya manzarası eşliğinde bir 

çuval patates ve “Patates 3 lira” yazısısın 
yanı sıra “Alın teri çok, kazanç yok. Çiftçi 
üretiyor, sistem sömürüyor!” mesajı yer 
aldı.  HABER: SEMA BALLIKAYA

Ürgüp Müftülüğü'nde duygusal buluşma

Ü
rgüp Müftülüğü Ortahisar 
Reisül-Kurra Ahmet Hamdi 
Efendi Kur'an Kursu'nda hafızlık 

eğitimini tamamlayan 2 öğrenci, İlçe 

Müftüsü Harun Kılıç'ı ziyaret ederek 
dua ve tebrik aldı. Ürgüp Müftülüğü 
Ortahisar Reisül-Kurra Ahmet Hamdi 
Efendi Kur'an Kursunda hafızlığını 

tamamlayan 2 hafız, 
Kayseri'de gerçekleştirilen 
“Hafızlık Tespit Sınavı” sonrası 
Ürgüp İlçe Müftüsü Harun 
KIılıç'ı makamında ziyaret etti. 
Kurs öğreticilerinin de hazır 
bulunduğu ziyaret 
programında Müftü Kılıç; 
"Allah hafızlığınızı hayırlı 
eylesin. Bu kutlu yolda 
hafızlıklarınızı muhafaza 
ederek milletimize hizmet 
etmenizi Cenab-ı Hak'tan 
niyaz ediyorum. Sizlerin 
eğitimde emeği olan başta 
aileleriniz olmak üzere 
saygıdeğer hocalarınıza da 
ayrıca teşekkürlerimi 
sunuyorum." dedi. HABER: 
NESLİHAN KİTAPCI

“İçimizde ukde kalmıştı” diyen kadınlar kep attı
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ustafa Kenan Sarıtaşın katılımıyla Mgerçekleştirilen temel atma 
programında yüklenici firma 

yetkilileri ve vatandaşlar bir araya geldi. 
Tören öncesinde kurban kesilip dua 
edilirken, daha sonra iş makineleri 
eşliğinde ilk blokların temel betonları 
döküldü. İlçede yoğun ilgi gören sosyal 
konut projesinin, özellikle ev sahibi olmak 
isteyen dar ve orta gelirli aileler için 
önemli bir fırsat sunacağı ifade edildi.
Temel atma töreninde konuşan Başkan 
Sarıtaş, TOKİ projesinin Avanos için 
önemli yatırımlardan biri olduğunu 
belirterek, yapılacak konutların ilçenin 
gelişimine katkı sağlayacağını söyledi.
Sarıtaş açıklamasında, “Yapılacak 
konutların ilçemize ve konut sahibi olacak 

vatandaşlarımıza hayırlı olmasını 
diliyorum. Ailelerimizin huzur içerisinde 
yaşayacağı güvenli ve modern yaşam 
alanları oluşturulacak.” ifadelerine yer 
verdi. Başkan Sarıtaş ayrıca projeyi 
üstlenen müteahhit Hasan Çiçeke 
çalışmalarında başarılar diledi.
TOKİ 2. Etap 109 Sosyal Konut Projesi'nin 
tamamlanmasıyla birlikte ilçede birçok 
ailenin modern konutlara kavuşması 
bekleniyor. Yetkililer, projenin sadece 
konut ihtiyacına çözüm sunmakla 
kalmayacağını, aynı zamanda Avanos'un 
şehirleşme sürecine de katkı sağlayacağını 
ifade etti. Vatandaşlar ise temel atma 
töreninin ardından çalışmaların kısa 
sürede tamamlanmasını beklediklerini dile 
getirdi. HABER: YASEMİN EKİCİ

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
SİYAVASH MOMİNİ

Y. Kimlik No: 98014039048

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
MANİJEH MOMİNİ

Y. Kimlik No: 99921516530

109 konutluk TOKİ projesinde inşaat süreci başladı
Nevşehir'in Avanos ilçesinde vatandaşların merakla beklediği TOKİ 2. Etap 109 Sosyal Konut Projesi'nde temel atma çalışmaları 
başladı. Düzenlenen törenle birlikte projede ilk beton dökülürken, ilçede sosyal konut heyecanı yaşandı.

Kapadokya Turizm Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi öğrencisi Mahmut 
Eren Gümüşsuyu, hazırladığı çevre 

temalı sanat çalışmasıyla Türkiye 
üçüncülüğünü elde etti. Başarılı öğrenci 
ödülünü, Ankara'da gerçekleştirilen 

“Geleceğin Yıldızları Ödül Töreni”nde aldı. 
Milli Eğitim Bakanlığı Şura Salonu'nda 
düzenlenen programa eğitim camiasından 
çok sayıda davetli katıldı. Yarışmada 
dereceye giren projede geri dönüşüm ve 
çevre bilinci ön plana çıkarıldı. Atık 
malzemelerin sanatsal bir bakış açısıyla 
yeniden değerlendirilmesini konu alan 
çalışma, jüri üyelerinden tam not aldı. 
Proje, hem sürdürülebilir yaşam anlayışına 
dikkat çekmesi hem de özgün tasarımıyla 
öne çıktı. Öğrencinin başarısında emeği 
bulunan öğretmenler Kardelen Yıldız, 
Hacer Arslan ve D. Yekda Arslan da 

törende yer aldı. Programa ayrıca Nevşehir 
İl Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yazıcı ile Okul 
Müdürü Yusuf Narin katılarak öğrenciyi 
yalnız bırakmadı. Nevşehir İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, 
öğrencinin elde ettiği derecenin mesleki 
eğitimin üretken ve sanatsal yönünü 
ortaya koyduğu belirtilerek Mahmut Eren 
Gümüşsuyu ve öğretmenleri tebrik edildi. 
Nevşehir'de büyük sevinç oluşturan başarı, 
sosyal medya platformlarında da çok 
sayıda kullanıcı tarafından takdirle 
karşılandı.
 HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehirli genç yetenek Türkiye üçüncüsü oldu
Milli Eğitim Bakanlığı tarafından düzenlenen “Mesleğimle Dönüştürüyorum: Sanat III” yarışmasında, Nevşehir'i gururlandıran bir başarıya imza atıldı. 

Sebze fideleri tezgahlardaki yerini aldı
Nevşehir'de baharın etkisiyle fide satış noktalarında hareketlilik artarken, 
domates ve biber başta olmak üzere çok sayıda sebze fidesi vatandaşlardan 
yoğun ilgi görüyor.

Nevşehir'de bahar aylarının 
etkisini göstermesi ve hava 
sıcaklıklarının artmasıyla birlikte 

fide sezonu kent genelinde hareketlilik 
kazandı. Tarımsal üretimle ilgilenen 
vatandaşların yanı sıra hobi amaçlı 
bahçecilik yapanlar da fide satış 
noktalarına yönelerek yaz dönemi 
hazırlıklarına başladı. Kent merkezinde 
kurulan pazar alanları ile yol 
kenarındaki fide tezgâhlarında bu yıl da 
geniş ürün çeşitliliği dikkat çekiyor. 
Domates, biber, salatalık, patlıcan, çilek, 
bamya, kavun, karpuz ve acur gibi çok 
sayıda sebze ve meyve fidesi satışa 
sunulurken, ürün yelpazesinin her 
geçen gün daha da arttığı ifade ediliyor. 
Fidelerin türüne ve kalitesine göre 8 ila 
15 TL arasında değişen fiyatlarla alıcı 
bulduğu öğrenildi. Fide satışı yapan 
esnaflar, sezonun bu yıl erken 
başladığını ve hareketli bir seyir 
izlediğini belirtiyor. Özellikle hafta 
sonları yoğunluk yaşandığını aktaran 
satıcılar, vatandaşların en çok domates 
fidesine ilgi gösterdiğini ifade ediyor. 
Bunun yanında yerli tohumdan üretilen, 
hastalıklara dayanıklı fide çeşitlerine 
yönelik talebin de arttığı vurgulanıyor. 
Üreticiler, verimli ve sağlıklı ürün elde 

etmek isteyen vatandaşların özellikle 
dayanıklı türleri tercih ettiğini dile 
getiriyor. Bahçe sahipleri ve üretim 
yapmak isteyen vatandaşlar ise fide 
alışverişini yalnızca ekonomik bir ihtiyaç 
olarak değil, aynı zamanda bir yaşam 
kültürü ve hobi olarak gördüklerini 
belirtiyor. Kendi ürününü yetiştirmenin 
hem daha sağlıklı hem de daha 
ekonomik olduğunu ifade eden 
vatandaşlar, çocukların da bu sürece 
dahil edilmesiyle tarım bilincinin 
güçlendiğini söylüyor.
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

ZAYİ
Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi Sağlık Bilimleri 

Fakültesi Hemşirelik Bölümünden
almış olduğum diplomamı kaybettim

HÜKÜMSÜZDÜR
SULTAN AÇIKGÖZ

Y. Kimlik No: 57577332324

Nevşehir otobüs biletlerinde
12 saat kuralı başladı

U
laştırma ve Altyapı Bakanlığı'nın 
yeni düzenlemesiyle, Nevşehir'de 
şehirlerarası seyahat edecek 

yolcular sefere 12 saat kalana kadar 
biletlerini kesintisiz iptal edebilecek. 
Nevşehir'de şehirler arası otobüsle seyahat 
eden vatandaşları yakından ilgilendiren 
yeni bir düzenleme yürürlüğe girdi. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı tarafından 
hayata geçirilen düzenleme, yolcu 

haklarında önemli değişiklikler içeriyor. 
Yeni uygulamaya göre, otobüsle şehirler 
arası seyahat eden yolcular, hareket 
saatine 12 saat kalana kadar biletlerini iptal 
etmeleri halinde tam ücret iadesi 
alabilecek. Düzenleme ile son dakika 
iptallerde yaşanan mağduriyetlerin önüne 
geçilmesi hedefleniyor. Ayrıca sefer 
saatine kadar yolculara “açık bilet” 
düzenlenmesi zorunlu hale getirildi. 

Otobüs firmalarına ise bilet fiyat 
tarifelerini önceden sisteme 
bildirme yükümlülüğü getirildi. 
Firmalar, en fazla bir ay sonrasına 
kadar geçerli olacak ücret 
tarifelerini sisteme 
tanımlayabilecek ve gerektiğinde 
10 gün içinde güncelleme 
talebinde bulunabilecek. Resmî 
Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe 
giren düzenlemenin, özellikle 
şehirlerarası yolculuğun yoğun 
olduğu Nevşehir'de vatandaşların 
haklarını güçlendirmesi bekleniyor. 
HABER: SEMA BALLIKAYA

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
ALİ HÜSEYİN

Y. Kimlik No: 99515936478
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Pek çok canlıyı doğal yaşam alanında 
görüntüleyebilmek için aylarca 
nöbet tutan Vural, Anadolu 

Parsından kar leoparına kadar pek çok 
canlıyı çekme fırsatı buldu.  Aynı zamanda 
evinde baktığı kurtlarını da yol arkadaşı 
edinen Vural, Nevşehir Kapadokya'nın 
bilinmeyen yaban hayatını gün yüzüne 
çıkarmak için onlarla birlikte yolculuğa 
çıktı. Vural, gelecek nesillerin ülkedeki 
bilinmeyen yerlere ve canlılara merakını 
artırmayı hedeflediğini söyleyerek 81 ilde 
çekim yapmak istediğini anlattı. 
Kapadokya'nın bilinmeyen yüzünü ortaya 
çıkardıklarını dile getiren Vural, "İnsanlar 
Kapadokya'yı ziyaret eder. Balonlara 
binmek için, peri bacalarını görmek için. 
Biz Kapadokya'yı o bölgedeki vahşi yaşamı 
için ziyaret ettik. Aslında bundan binlerce 
yıl önce insanlar da bu bölgelerde peri 
bacalarının içerisinde yaptıkları 
mağaralarda yaban hayvanlarından 
korunuyorlardı. Kimi zaman 
kurtlardan,sırtlanlardan, vaşaklardan, 
ayılardan. İşte bunu gün yüzüne 
çıkartmak, şu anda aktif olarak vahşi 
yaşamın sürdürülebilir olduğunu 
göstermek için Kapadokya'da yaban 
hayatın peşine düştük" ifadelerini kullandı. 
Bölgedeki hayvanları görüntülemek için 
balona bindiklerini anlatan Vural, 
"Balonlarda insanlar hep kendini 
görüntüler. Çevredeki manzaraları 

görüntüler. Biz balonlardan kınalı keklikleri, 
tilkileri ve aynı seviyede uçtuğumuz kuş 
türlerini görüntüledik. Ardından oradan 
indik, ATV'lere bindik.ATV'lerle beraber 
kurduğumuz fotokapanları kontrol ettik ve 
Kapadokya'nın doğasında kurt sürüleri, 
tilkiler, kınalı keklikler, Anadolu yer sincabı 
ve yırtıcı kuş türleriyle karşılaştık. Yaban 
domuzlarını saymıyorum bile" şeklinde 
konuştu. Evinin bahçesinde baktığı kurtları 
da götürdüğünü söyleyen Vural, "Börü, 
Gökbörü 6 ayda bize eşlik etti ve atlara 
binerek iz takibi yaptık ve bu iz takibi 
doğrultusunda Kapadokya'da hangi 
hayvanlarla aynı yere ayak bastığımızı 
daha iyi tanımış olduk" diye konuştu. 
Vural, Türkiye'nin 81 ilinde yaban hayatı 
tanıtmaya çalıştıklarını belirterek "Günün 
sonunda Kapadokya'nın vahşi doğasını 
insanların bilmediği yönünü göstermiş 
olduk. Türkiye'nin 81 ilinde bilinmeyen 
doğayı, yaban hayatı tanıtmaya 
çalışıyoruz. Bu durakta Nevşehir'deydik ve 
Nevşehir'de herkesin bildiği tanıdığı 
Kapadokya'yı çok özel bir şekilde 
görüntüledik. Bu bölgede Anadolu yer 
sincabı çok önem arz eden bir tür. Bu 
bölgede Bozayı önem arz eden bir tür. 
Yine bu bölgede kurt sürülerinin görülmüş 
olması kesinlikle önemli bir kayıt" dedi. 
Bölgede bulunan hayvanların korunması 
gerektiğini vurgulayan Vural, "Bu kayıtlar 
doğrultusunda bu hayvanlardan 

korkmamak gerekiyor. Yani Kapadokya'da 
vahşi yaşamın var olması o bölgenin 
turistinin gelmemesine bir sebep değil. 
Aksine bu yeni bir ekoturizm kapısı 
açtığını düşünüyorum. Çünkü bölgede 
çok fazla ATV safarileri, atlı safariler 
yapılıyor. Bunun yanı sıra o bölgedeki 
insanların elini taşın altına koyup bu 
hayvanları koruyup gelen turistlere bunları 
da göstererek 'Bakın bizim şehrimizde tilki 
de yaşıyor, keklik de yaşıyor, Anadolu yer 
sincabı da yaşıyor, kurtlar da yaşıyor' 
diyerek ayrı bir gelir kapısı oluşturarak aynı 
zamanda doğaya da katkı sunacaklarını 
düşünüyorum" değerlendirmesinde 
bulundu.  Vural, çekimlerinin devam 
edeceğini aktararak sözlerine şöyle devam 
etti:  "İnsanların o kalabalık şehirde içinde 
bulunduğu, metropol dediği İstanbul'da 
vahşi yaşamın izini süreceğiz. İstanbul 
deyince aklımıza birçok şey geliyor. Ama 
vahşi yaşam hiç gelmiyor. Kapadokya için 
de bu böyleydi. İstanbul için de böyle. 
Emin olun İstanbul'da da bilinmeyen 
türleri kurt sürüsü gibi, geyik gibi türleri 
görüntüleyip, gözlemleyip ekranlara 
vereceğiz."  Çocukluktan gelen tutkusunu 
sürdürmeye devam edeceğine değinen 
Vural, "Bizim amacımız gelecek nesillere 
doğayı yaban hayvanlarını sevdirebilmek. 
Genç yaştaki çocukların arkadaşlarıyla 
iletişim kurmasının tek yolu telefondaki 
veya bilgisayardaki oyunlar olmadığını 

doğaya çıkıp bir hayvanı gördüğü zaman 
yaşadığı heyecanı o macerayı da 
arkadaşıyla paylaşabileceğini anlatmaya 
çalışıyoruz. Yaklaşık 10-15 yıl oldu bu işe 
adım atalı. Benim tutkum bulunduğum 
mahalleden başladı yani ben doğayla iç 
içe bir yerde gözümü açtım ve benim 
mahallemde ben yetişirken korna sesleri 
duymuyordum. Hayvanların seslerini 
duyuyordum. Benim şöyle orada ne 
varmış diye baktığım şey araba kazası 
değildi. Yaban domuzlarının kavgasıydı. 
Benim de ilgimi çeken beni de doğaya 
çeken bu oldu aslında" ifadelerine yer 
verdi.  Anadolu Parsı, kar leoparı gibi 
görüntülemesi zor pek çok hayvanı 
gördüğünü ifade eden Vural, karşılaştığı 
her hayvanda farklı duygular hissettiğini 
ve unutamadığını söyledi. Vural, "O anın 
geri dönüşü yok. O anın bir tekrarı yok. 
Himalayalarda eksi 35 derecede kar 
leoparının izini sürdük. 16 gün sürdü. 16 
gün boyunca her sabah üşüyerek uyandık 
ve her adım attığımız yerde bir uçurumda 
yani ölüm riski vardı. Ama günün sonunda 
o hayvanı görebilmek, gördükten sonra 
yaşayacağımız o haz bizi ayakta tuttu. Ve 
en zorlu yollar da olsa günün sonunda 
karşılaştığımız o heves, heyecan her şeye 
bedeldi" diye konuştu.  Vural, ürettiği 
içeriklerin yanı sıra ilerleyen zamanlarda 
dizi ve film çekmek istediğini de sözlerine 
ekledi.  İHA

Vahşi yaşamın peşinde Kapadokya'yı yeniden keşfettiler
Türkiye'nin 81 ilinde yaban hayatını belgelemeyi hedefleyen Veteriner Hekim ve Belgesel Yapımcısı Doğanay Vural, Kapadokya'da 
elde ettiği görüntülerle yeni bir belgesel projesi hazırladı.

Toplantı, NESİAD Kadın Kurulu 
Başkanı Hatice Saygı başkanlığında, 
Arzu Çalışkaner ev sahipliğinde 

gerçekleştirildi. Programa komite üyeleri 
Büşra Çakar Güney, İrem Ertaş, Fatma 
Önlü Yücebaş, Derya Alaca ve Ayşegül 
Özpamuk katıldı. Samimi ortamda 
gerçekleştirilen toplantıda, Kadın Kurulu 
Komitesi'nin yürüttüğü çalışmalar detaylı 
şekilde ele alındı. Devam eden projelerin 

son durumları değerlendirilirken, üyeler 
arasında fikir alışverişinde bulunuldu.
Toplantıda ayrıca önümüzdeki süreçte 
hayata geçirilmesi planlanan projeler 
üzerine de görüşmeler yapıldı. Kadınların 
ekonomik ve sosyal hayattaki etkinliğini 
artırmaya yönelik yeni çalışmaların 
masaya yatırıldığı belirtildi. NESİAD Kadın 
Kurulu Komitesi'nin özellikle kadın 
girişimciliğinin desteklenmesi, üretim 

kapasitesinin artırılması ve 
istihdama katkı sağlayacak 
projeler üzerinde çalışmalarını 
sürdürdüğü ifade edildi. 
Komitenin aynı zamanda 
kurumlar arası iş birliklerini 
güçlendirmeye yönelik 
faaliyetlerine de devam edeceği 
belirtilirken, Nevşehir'de 
kadınların iş dünyasında daha 
aktif rol alabilmesi adına çeşitli 
projelerin hayata geçirileceği 
kaydedildi. Kadın Kurulu üyeleri, 
üretim ve istihdama katkı 
sağlayacak çalışmalarla hem 
bölge ekonomisine destek 
sunmayı hem de kadın 
girişimcilerin önünü açmayı 
hedeflediklerini vurguladı. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

NESİAD Kadın Kurulu yeni projeler için toplandı
Nevşehir Sanayici ve İş İnsanları Derneği (NESİAD) Kadın Kurulu Komitesi, mayıs ayı olağan toplantısında bir araya gelerek devam 
eden projeleri değerlendirdi ve yeni dönem çalışmaları üzerine görüş alışverişinde bulundu.

Vatandaşlar dolandırıcılara karşı uyarıldı

Nevşehir Belediyesi, bazı 
yöneticiler ile belediye başkan 
yardımcılarının ismini 

kullanarak cep telefonu aracılığıyla 
yardım talep eden art niyetli kişilere 
karşı vatandaşlara uyarıda bulundu. 
Belediyeden yapılan açıklamaya göre, 
kötü niyetli bazı kişilerin Nevşehir 
Belediyesi'nde bazı üst düzey yetkili 
başkan yardımcıları ve 
bürokratların ismini 
kullanarak vatandaşlardan 
cep telefonları üzerinden 
para talebinde 
bulunduklarının tespit 
edildiği belirtildi. 
Vatandaşların bu konuda 
daha duyarlı olmaları 
vurgulanırken belediye ya da 
bürokratların hiçbir şekilde ve 
hiçbir kimseden para 
talebinde bulunmalarının söz 
konusu olamayacağı ifade 
edilerek, bu tür taleplerde 
bulunan kişilerin tek 
amacının, insanların 

duygularını istismar ederek 
dolandırıcılık yapmak olduğu kaydedildi. 
Açıklamada art niyetli kişilerden gelecek 
tekliflerin ve telefonların dikkate 
alınmaması, bu durumla karşılaşan 
vatandaşların bir an önce kolluk 
kuvvetlerine ihbarda bulunmaları 
gerektiği bildirildi.
BÜLTEN
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On yıl önce öldürülen çiftin yakınları: "On yıldır cehennemi yaşadık"
Nevşehir'in Ürgüp ilçesine bağlı Mazı köyünde 10 yıl önce öldürülen İbrahim Teryaki ve Fatma Teryaki'nin yakınları, olayla 
ilgili yaptıkları açıklamada yaşadıkları acının tarif edilemez olduğunu belirtti.

Merhum çiftin kızı Fevziye Öğüç, 
ailesi adına yaptığı açıklamada, 
"10 yıldır adeta cehennemi 

yaşadık. Sadece biz değil, bütün sülalemiz 
bu olayın acısıyla yaşadı. Annemle 
babamın üzerine atılan iftiraların 
tamamının yalan olduğunu düşünüyoruz. 
Bunların tamamen daha az ceza almak ve 
kendilerini kurtarmak amacıyla ortaya 
atıldığına inanıyoruz" ifadelerini kullandı.
Aile, olay sırasında evde bulunan Nimet 
Teryaki'nin yalnızca ev hapsiyle değil, 
tutuklu yargılanmasını istediklerini 
belirterek, "Ortada iki insanın vahşice 

öldürülmesi var. Biz yıllardır bunun acısını 
yaşarken verilen ev hapsi kararını kabul 
edemiyoruz" dedi. Açıklamada, olayın 
aydınlatılması için başta Adalet Bakanı 
olmak üzere yıllarca çalışan savcılar, 
jandarma ekipleri ve tüm görevlilere 
teşekkür edildi. Aile üyeleri, "Biz yerimizde 
uyurken onlar sabahlara kadar çalıştı. Bu 
olayın aydınlatılması için emeği geçen 
herkese minnettarız" ifadelerine yer verdi. 
Ailenin avukatı Mehmet Zahit Tırkız ise 
sanıkların bazı ifadelerinin gerçeği 
yansıtmadığını savunduklarını, cinayetin 
para nedeniyle işlendiği yönünde 
kanaatleri olduğunu söyledi. Avukat Tırkız 
açıklamasında, "2021 yılında Nevşehir 1. 
Ağır Ceza Mahkemesi'nde görülen 
yargılamayı katılan vekili sıfatıyla takip 
ettim. Ocak 2016 tarihinde meydana gelen 
olayda, daha önce yargılanan sanık delil 
yetersizliğinden beraat etmişti. Ancak 
olayın üzerine yeniden gidildi ve yapılan 
çalışmalar sonucunda Özkan Teryaki'nin 
olayı gerçekleştirdiği tespit edildi. Sanığın 
ifadelerinde annesine yönelik cinsel 
istismar iddiasında bulunduğu görülüyor. 
Ancak biz aile avukatı olarak bu iddiaları 
kesinlikle kabul etmiyoruz. Çünkü Özkan 
Teryaki'nin bahsettiği dönemde evde 
yaşayan başka gelinler ve kız çocukları da 

vardı. Bu iddiaların tamamen suçtan ve 
cezadan kurtulmaya, daha az ceza almaya 
yönelik verildiğini düşünüyoruz" dedi.
Cinayetin para nedeniyle işlendiğini 
düşündüklerini ifade eden Tırkız, "Sanığın 
dosyada tanık sıfatıyla verdiği ifadede, 
odada bir kasa bulunduğunu ve bu 
kasanın içerisinde dedesine ait borç-
alacak defterlerinin olduğunu söylediği 
görülüyor. Olaydan yaklaşık bir buçuk ay 
önce askerden geldiği ve maddi sıkıntı 
içerisinde olduğu değerlendirildiğinde, 
cinayetin ekonomik nedenlerle işlendiği 
kanaatindeyiz" diye konuştu. Tırkız ayrıca, 
olay sırasında evde bulunduğunu kabul 

eden Nimet Teryaki'nin yalnızca delilleri 
gizleme veya yok etme suçundan değil, 
cinayet suçundan da yargılanması 
gerektiğini savunduklarını belirterek, ev 
hapsi kararının kaldırılarak tutuklanmasını 
talep ettiklerini söyledi. Avukat Tırkız 
açıklamasının sonunda, başta Adalet 
Bakanı olmak üzere, Adalet Bakanlığı 
bünyesinde kurulan Faili Meçhul Suçları 
Araştırma birimlerinde görev yapan 
ekiplere, Nevşehir ve Ürgüp Cumhuriyet 
Başsavcılıklarına, Nevşehir İl Jandarma 
Komutanlığı'na ve emeği geçen tüm 
kolluk kuvvetlerine teşekkür etti. 
İHA

Nevşehir Askerlik Şubesi Başkanlığı 
tarafından düzenlenen 
“Mehmetçik Hatıra Ormanı” fidan 

dikim programı, yoğun katılım ve büyük 
bir birlik beraberlik atmosferi içerisinde 
yapıldı. Doğaya katkı sunmayı hedefleyen 
etkinlikte yüzlerce fidan toprakla 
buluşturulurken, program hem çevre 
duyarlılığı hem de toplumsal dayanışma 
açısından önemli mesajlar verdi. 
Düzenlenen organizasyona Gülşehir 
Belediye Başkanı Erkan Çiftci, Ürgüp 
Kaymakamı Ömer Coşkun, Nevşehir 
Askerlik Şube Başkanı Üsteğmen Yaver 
Kaan Alkan, askerlik şubesi personelleri ve 
davetliler katıldı. Nevşehir'in doğal 
güzellikleriyle dikkat çeken bölgelerinden 
biri olan Sofular köyünde gerçekleştirilen 
fidan dikim etkinliği, sabah saatlerinde 
başladı. Katılımcılar, belirlenen alanda 
fidanları tek tek toprakla buluşturdu. 
Program boyunca doğanın korunmasının 
önemi vurgulanırken, çevreye bırakılan 
her katkının gelecek kuşaklar için büyük 
değer taşıdığı ifade edildi. Etkinlik 
kapsamında oluşturulan “Mehmetçik 
Hatıra Ormanı”nın, hem çevreye katkı 
sağlayacağı hem de uzun yıllar boyunca 
anlamlı bir hatıra olarak yaşayacağı 
belirtildi. Katılımcılar, dikilen fidanlara can 
suyu vererek doğaya sahip çıkmanın 
önemine dikkat çekti. Programa katılan 
protokol üyeleri de etkinlik kapsamında 

fidan dikerek çevre seferberliğine destek 
verdi. Gülşehir Belediye Başkanı Erkan 
Çiftci, Ürgüp Kaymakamı Ömer Coşkun ve 
Nevşehir Askerlik Şube Başkanı Üsteğmen 
Yaver Kaan Alkan, doğanın korunmasının 
herkesin ortak sorumluluğu olduğuna 
dikkat çekti. Etkinlikte yapılan 
konuşmalarda, ağaçlandırma 
çalışmalarının sadece bugünü değil 
geleceği de ilgilendirdiği ifade edilirken, 
özellikle genç nesillere çevre bilincinin 
aktarılmasının büyük önem taşıdığı 
vurgulandı. Program boyunca birlik, 
beraberlik ve dayanışma mesajları ön 
plana çıktı. Yetkililer, dikilen her fidanın 
gelecek nesillere bırakılan değerli bir 
emanet olduğunu belirterek, çevreye 
duyarlı çalışmaların artarak devam 
edeceğini ifade etti. Nevşehir'de son 
yıllarda gerçekleştirilen ağaçlandırma 
faaliyetlerinin bölgenin doğal yapısına 
önemli katkılar sunduğu belirtilirken, bu 
tür sosyal sorumluluk projelerinin 
toplumda çevre farkındalığını artırdığı 
kaydedildi. Fidan dikim etkinliği sonunda 
emeği geçenlere teşekkür edilirken, 
doğanın korunmasına yönelik çalışmaların 
önemine dikkat çekildi. Katılımcılar, 
Türkiye'nin daha yeşil bir geleceğe 
ulaşabilmesi için herkesin çevre 
konusunda duyarlı olması gerektiğini ifade 
etti. Nevşehir Askerlik Şubesi Başkanlığı 
tarafından organize edilen “Mehmetçik 

Hatıra Ormanı” etkinliği, hem çevreye katkı 
sunması hem de toplumsal birlikteliği 
güçlendirmesi açısından takdir topladı. 

Dikilen fidanların büyüyerek gelecek 
yıllarda bölgeye nefes olması bekleniyor. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Ürgüp'te “Mehmetçik Hatıra Ormanı” oluşturuldu 
Nevşehir'in Ürgüp ilçesine bağlı Sofular köyünde, çevre bilincini artırmak ve gelecek nesillere daha yeşil bir Türkiye bırakmak 
amacıyla anlamlı bir etkinlik gerçekleştirildi. 

Nevşehir Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafından organize 
edilen etkinlikte yüzlerce 

vatandaş Türk bayrakları ve meşaleler 
eşliğinde yürüyerek bayram heyecanını 
hep birlikte yaşadı. Akşam saatlerinde 
Borsa Kavşağında toplanan vatandaşlar, 
bando takımı eşliğinde yürüyüşe 
başladı. Ellerinde Türk bayrakları taşıyan 
katılımcılar, marşlar söyleyerek Atatürk 
Anıtına kadar yürüdü. Şehir merkezinde 
renkli görüntülerin oluştuğu etkinlikte 
vatandaşlar, 19 Mayıs ruhunu hep 
birlikte yaşadı. Yürüyüş boyunca 
çevredeki vatandaşlar korteje alkışlarla 
destek verirken, birçok kişi cep 
telefonlarıyla o anları kayıt altına aldı.
Düzenlenen fener alayına Nevşehir 
Valisi Hüseyin Kök, Nevşehir Belediye 
Başkanı Rasim Arı, Adli Yargı Adalet 

Komisyonu Başkanı Ali İhsan Tabak, İl 
Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli 
Albay Mehmet Çelik, İl Emniyet Müdürü 
Serkan Karaman, Nevşehir Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Mustafa Hakan Keskin, 
siyasi parti temsilcileri, öğrenciler ve 
çok sayıda vatandaş katıldı. Özellikle 
gençlerin yoğun ilgi gösterdiği 
yürüyüşte birlik ve beraberlik mesajları 
verildi. Hükümet Konağı önünde sona 
eren yürüyüşte katılımcılar, Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk ve milli 
mücadele kahramanlarını anarak 19 
Mayıs'ın önemine dikkat çekti.
Nevşehir'de gerçekleştirilen fener alayı 
etkinliği, bayram coşkusunun sokaklara 
taşındığı anlamlı görüntülere sahne 
olurken, vatandaşlar organizasyonda 
emeği geçenlere teşekkür etti. HABER: 
HİLAL EKİCİ

19 Mayıs fener alayıyla kutlandı
Nevşehir'de 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı 
kapsamında düzenlenen fener alayı yürüyüşü, kentte büyük bir 
coşkuya sahne oldu. 
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T.C.
NEVŞEHİR 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO: 2025/222 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI

Basın: 2469855Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de 

DOSYA
2025/222
2025/232 
2025/233
2025/235 
2025/237 
2025/240 
2025/242 
2025/245 
2025/250 
2025/251 
2025/252 
2025/253 

MEVKİİ
NEVŞEHİR/KAYMAKLI
NEVŞEHİR/KAYMAKLI
NEVŞEHİR/KAYMAKLI
NEVŞEHİR/KAYMAKLI
NEVŞEHİR/KAYMAKLI
NEVŞEHİR/KAYMAKLI
NEVŞEHİR/KAYMAKLI
NEVŞEHİR/KAYMAKLI
NEVŞEHİR/KAYMAKLI
NEVŞEHİR/KAYMAKLI
NEVŞEHİR/KAYMAKLI
NEVŞEHİR/KAYMAKLI

ADA/PARSEL
0/12654 
0/8778 
0/8813 
0/8836 
0/9643 
0/9649 
0/9620 
0/7946 
0/7367 
0/9301 
0/9613 
0/7813 

VASFI
TARLA
TARLA
TARLA
TARLA
TARLA
TARLA
TARLA
TARLA
TARLA
TARLA
TARLA
TARLA

YÜZÖLÇÜM
19.295,00  
1.600,00    
2.000,00    
2.000,00    
920,00       
1.950,00    
2.600,00    
2.300,00
3.862,00    
8.000,00   
1.700,00   
1.875,00     

MALİKİ
Durmuş Atak
An�ş Ersoy
Naz�k Atak
Penbe Yıkmış
Sey�t Yılan
Mevlüt Sucu
Mehmet Sanlı
Durmuş Atak
R�fat Gül
Anka Vural
Abdullah Ünlü
Yaşar Polat

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI: TEDAŞ (TÜRKİYE ELEKTRİK 
DAĞITIMA.Ş)
KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ:
a) Kamulaştırma Kanununun 14. maddes�nde öngörülen süre �çer�s�nde (tebl�ğ veya �lan 
tar�h�nden �t�baren 30 gün �çer�s�nde), �ş bu tebl�gat veya �lan tar�h�nden �t�baren 
kamulaştırma �şler�ne �dare yargıda �ptal veya adl� yargıda madd� hatalara karşı düzelt�m 
davası açab�leceğ�n�z,
b) Açılacak bu davalara husumet�n TEDAŞ (Türk�ye Elektr�k DağıtımA.Ş'ye) yönelt�lmes� 
gerekeceğ�,
c) Kamulaştırma kanununun 14. maddes�nde öngörülen süre �çer�s�nde (tebl�ğ veya �lan 
tar�h�nden �t�baren 30 gün �çer�s�nde) kamulaştırma �şlem�ne karşı �dar� yargıda davası 
açtığınız takd�rde dava açtığınızı ve yürütmen�n durdurulması kararı aldığınızı 
belgelend�rmed�ğ�n�z takd�rde kamulaştırma �şlem� kes�nleşecek ve mahkemece tesp�t 
ed�len kamulaştırma bedel� üzer�nden taşınmaz malın kamulaştırma yapan TEDAŞ 
(Türk�ye Elektr�k DağıtımA.Ş'ye) adına tesc�l ed�leceğ�,
d) Mahkemece tesp�t ed�len kamulaştırma bedel� adınıza VakıfBank Nevşeh�r Şubes� 
adına yatırılacağı,
e) Konuya ve taşınmaz malın değer�ne �l�şk�n tüm savunma ve del�ller�n�z�, tebl�ğ veya �lan 
tar�h�nden �t�baren 10 gün �çer�s�nde mahkemeye yazılı olarak b�ld�r�lmes�,
f) Bu konuda hak �dd�a eden k�mseler�n mahkemem�ze müracaat etmeler� 2942 Sayılı 
Kamulaştırma Kanunun 10. Maddes�n�n 4. bend� uyarınca �lan olunur.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddes�n�n 4. bend� uyarınca �lan olunur.

Kayıp olarak aranıyordu: Cesedi yol kenarında bulundu
Yol kenarında ölü bulunan kadının kimliği, yapılan röntgen incelemeleri sonrası tespit edildi. Olayla ilgili 1 şüpheli gözaltında.

Kırşehir'in Mucur ilçesi ile 
Nevşehir'in Hacıbektaş ilçesi 
arasında yol kenarında 

bulunan kadın cesedinin kimliği, 
jandarmanın yürüttüğü çalışmada 
diş implantları ve ayağındaki platin 
sayesinde tespit edildi. Edinilen 
bilgiye göre, İl Jandarma 
Komutanlığı ekipleri tarafından, 
Mucur ilçesine bağlı Yeniyapan 
köyü ile Hacıbektaş ilçesine bağlı 
Büyükburunağıl köyü arasında 
bulunan kadın cesedinin kimliğinin 
belirlenmesi için çalışma başlatıldı. 
Cesedin yabancı uyruklu 

olabileceğinin değerlendirilmesi 
üzerine uluslararası kayıp şahıslar 
sisteminde de inceleme yapıldı. 
Cesetten alınan diş ve ayak 
röntgenlerinde, kadının ağzında 14 
adet diş implantı ile sol ayağında 
platin bulunduğu belirlendi. 
Yapılan kıyaslamalar sonucunda 
cesedin, İstanbul'da hakkında 
kayıp başvurusu bulunan 68 
yaşındaki İran uyruklu Farkhondeh 
Ghaem Maghami'ye ait olduğu 
tespit edildi. Çalışmalar 
kapsamında Maghami'den haber 
alamayan yakınlarının 12 Mayıs 

tarihinde kayıp başvurusunda 
bulunduğu, kadının en son 49 
yaşındaki Erkan B. ile 
görüştüğünün belirlendiği 
öğrenildi. Gözaltına alınan şüpheli 
E.B.'nin, Maghami'yi boğduktan 
sonra cesedi Mucur ilçesindeki bir 
araziye attığı iddia edildi. 
Jandarma ekiplerinin elde ettiği 
bilgileri İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü ekipleriyle paylaşarak 
soruşturmaya destek verdiği 
öğrenildi.
İHA

SGK'den uyarı! Emeklilik hakkınızı kaybedebilirsiniz
Nevşehir Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğü, Sosyal Güvenlik Haftası kapsamında kayıt dışı istihdamın oluşturduğu risklere dikkat 
çekerek vatandaşlara önemli uyarılarda bulundu. 

Yapılan açıklamada, sigortasız 
çalışmanın çalışanlar ve işverenler 
açısından ciddi sonuçlar doğurduğu 

belirtilirken, en büyük kayıplardan birinin 
emeklilik hakkının tehlikeye girmesi 
olduğu vurgulandı. SGK İl Müdürü 
Mehmet Baltacı tarafından yapılan 
bilgilendirmede, “Sigorta ile iş güvende, 
işçi güvende; gelecek güvende” sloganıyla 
kayıtlı istihdamın önemine dikkat çekildi. 
Açıklamada, çalışanların sigortalı olarak 
çalıştırılmasının anayasal bir hak olduğu 
kadar işveren ve çalışan açısından yasal bir 
zorunluluk olduğu ifade edildi. Kayıt dışı 
istihdamın çalışanların SGK'ye hiç 
bildirilmemesi ya da çalışma günleri ve 
ücretlerinin eksik gösterilmesi anlamına 
geldiği belirtilerek, bu durumun sosyal 
güvenlik sistemi açısından en önemli 
sorunlardan biri olduğu kaydedildi. 

Çalışanların kendi isteğiyle dahi sigortasız 
çalışmayı kabul etmesinin hukuken 
mümkün olmadığına dikkat çekildi. 
Açıklamada özellikle emekli aylığı, dul ve 
yetim maaşı veya sosyal yardım alan bazı 
kişilerin hak kaybı yaşamamak adına kayıt 
dışı çalışmaya yönelebildiği ifade edilerek, 
işverenlerin bu konuda taviz vermemesi 
gerektiği belirtildi. Nevşehir SGK tarafından 
yapılan açıklamada, kayıt dışı istihdamın 
yalnızca çalışanları değil, ekonomiyi ve 
işverenleri de olumsuz etkilediği belirtildi. 
Haksız rekabetin oluştuğu, piyasa 
dengesinin bozulduğu, vergi ve prim 
kayıplarının arttığı ifade edilirken, sosyal 
güvenlik sisteminin de zarar gördüğü 
kaydedildi. Ayrıca sigortasız işçi 
çalıştırıldığının tespit edilmesi halinde 
işverenlerin yüksek idari para cezaları, 
teşvik iptalleri ve iş kazalarında ağır yasal 

sorumluluklarla karşı karşıya 
kalabileceği vurgulandı. Vatandaşların 
sigorta durumlarını e-Devlet 
üzerinden, ALO 170 hattından veya 
SGK müdürlüklerinden 
öğrenebilecekleri belirtilirken, 
sigortasız çalıştırıldığını düşünen 
kişilerin ALO 170, CİMER veya SGK 
müdürlükleri aracılığıyla ihbar ve 
şikâyette bulunabilecekleri ifade 
edildi. Açıklamanın sonunda kayıtlı 
istihdamın sadece yasal bir 
zorunluluk olmadığına dikkat 
çekilerek, “Kayıtlı istihdam; ülkemizin 
geleceğine, çocuklarımızın yarınlarına 
ve işletmelerimizin 
sürdürülebilirliğine yapılan en büyük 
yatırımdır.” denildi. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

EVÜ'den yapılan açıklamaya Ngöre, Nevşehir Hacı Bektaş Veli 
Üniversitesi (NEVÜ) Avanos 

Güzel Sanatlar Meslek Yüksekokulu 
öğrencilerine yönelik, Türkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği (TOBB) ile Yükseköğretim 
Kurulu (YÖK) arasında imzalanan Eğitim 
İşbirliği Protokolü kapsamında Nevşehir 
Ticaret Borsası (NTB) Gıda ve Toprak 
Tahlil Laboratuvarlarına teknik gezi 
düzenlendi. Organik Tarım Programı ile 
Tıbbi ve Aromatik Bitkiler Programı 
öğrencileri ve öğretim üyelerinin 
katılımıyla gerçekleştirilen ziyarette, 
laboratuvarlardaki analiz süreçleri 
yerinde incelendi. Geziye Avanos Güzel 
Sanatlar MYO Müdür Yardımcısı Öğr. 
Gör. Dr. Fatih Türe, Bitkisel ve Hayvansal 
Üretim Bölüm Başkanı Doç. Dr. Ata 
Eskin, öğretim üyeleri Doç. Dr. Cevahir 
Altınkaynak ve Öğr. Gör. Aybey 

İmamoğlu katıldı. Program kapsamında 
öğrenciler, NTB Genel Sekreteri Uslu 
Tombalak'ın ev sahipliğinde 
laboratuvarlarda yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgilendirildi. Laboratuvar 
Sorumlu Mühendisi Yüksel Kayabaşı 
tarafından yapılan detaylı sunumda; 
cihazların çalışma prensipleri, 
gerçekleştirilen analizlerin süreçlere 
etkisi ile gıda ve toprak analizlerinin 
tarımsal üretimdeki önemi anlatıldı.
Ziyaret sırasında öğrenciler, laboratuvar 
ortamında kullanılan teknolojileri 
yakından görme fırsatı bulurken, analiz 
süreçleri hakkında uygulamalı bilgiler 
edindi. Gezi sonunda, TOBB-YÖK Eğitim 
İşbirliği Protokolü kapsamında ilerleyen 
süreçte gerçekleştirilebilecek ortak 
çalışmalar hakkında istişarelerde 
bulunuldu.
BÜLTEN

Öğrenciler gıda ve toprak analiz
süreçlerini yakından tanıdı

Organik Tarım ile Tıbbi ve Aromatik Bitkiler Programı öğrencileri, TOBB-YÖK iş 
birliği kapsamında düzenlenen ziyarette laboratuvar teknolojilerini yakından 
görerek mesleki deneyim kazandı.



Nevşehirli sporcu Ayliz Eda Mert, judo branşındaki başarılı performansıyla Türkiye Judo Milli Takımı'na seçilerek önemli bir başarı elde etti. 

Küçük yaşlardan itibaren sürdürdüğü 
disiplinli çalışmalarıyla dikkat çeken 
genç sporcu , milli forma altında 

Türkiye'yi temsil etmeye hazırlanıyor. 

Ortaokul son sınıf öğrencisi olan Ayliz Eda 
Mert, katıldığı turnuvalarda aldığı dereceler 
ve gösterdiği istikrarlı performans 
sayesinde antrenörlerinin ve spor 

camiasının takdirini kazandı. Azmi ve 
mücadeleci yapısıyla öne çıkan genç 
judocu, Nevşehir'e büyük gurur yaşattı.
Spor hayatındaki başarısının yanı sıra 
eğitim hayatındaki performansıyla da 
dikkat çeken Ayliz Eda'nın, okul ve spor 
yaşantısını dengeli şekilde sürdürdüğü 
belirtildi. Öğretmen olan annesi Çiğdem 
Atlı'nın desteğiyle çalışmalarını sürdüren 
başarılı sporcunun ailesinin de her zaman 
yanında olduğu ifade edildi. Aynı zamanda 

Nevşehir Uyuşturucu ve Madde Bağımlılığı 
ile Mücadele Derneği Başkanı Makbule 
Atlı'nın torunu olan genç sporcuya yakın 
çevresinden yoğun destek geldiği 
öğrenildi. Hedefinin uluslararası 
organizasyonlarda Türkiye adına önemli 
dereceler elde etmek olduğu belirtilen 
Ayliz Eda Mert'in başarısı, Nevşehir'deki 
genç sporcular için de ilham kaynağı oldu.
HABER. SEZER ALTUNOK  

NEVÜ'den yapılan 
açıklamaya göre, 
ziyaret programına 

EBYÜ Spor Bilimleri 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 
Fatih Kaya, Dekan 
Yardımcısı Doç. Dr. Anıl 
Türkeli, Dr. Öğr. Üyesi 
Cemalettin Budak, Öğr. 
Gör. Hasan Kuleli ve 
beraberindeki öğrenciler 
katıldı. Heyet, NEVÜ Spor 
Bilimleri Fakültesi'nin 
akademik, sportif ve sosyal 
altyapısını yerinde 
inceleme fırsatı buldu. 
Ziyaretin ilk gününde EBYÜ 
heyeti, NEVÜ Spor Bilimleri Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Selçuk Akpınar 
tarafından yürütülen “Sporda Beceri 
Öğrenimi” dersine katıldı. Dersin 
ardından iki üniversitenin 
akademisyenleri bir araya gelerek 
eğitim-öğretim süreçleri, seçmeli ders 
içerikleri ve öğrenci kazanımları üzerine 
görüş alışverişinde bulundu. Program 
kapsamında NEVÜ'nün spor ve sosyal 
tesislerini gezen heyet, öğrencilerle 
ortak etkinliklere katıldı. Ayrıca 
Kapadokya bölgesinin kültürel ve tarihi 
alanlarını ziyaret eden heyet, 
Güvercinlik Vadisi'nde yürüyüş 
gerçekleştirerek bölgenin doğal ve 
tarihsel dokusu hakkında bilgi edindi. 
Ziyaretin üçüncü gününde spor 
bilimlerinin uygulama alanlarına yönelik 
etkinlikler düzenlendi. NEVÜ Stadyumu 
içinde bulunan okçuluk talimhanesinde 
Geleneksel Türk Okçuluğu eğitimi alan 
heyet, ardından NEVÜ Atçılık-Binicilik 
Uygulama ve Araştırma Merkezi'ni 

ziyaret etti. Burada atçılık ve binicilik 
faaliyetleri hakkında bilgi alan 
öğrenciler, uygulamalı deneyim yaşama 
fırsatı bulurken profesyonel sporcular 
tarafından gerçekleştirilen atlı okçuluk 
gösterisini ilgiyle takip etti.
Programın son gününde EBYÜ heyeti, 
NEVÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Bayram Deviren'i makamında ziyaret 
etti. NEVÜ Spor Bilimleri Fakültesi 
Dekanı Prof. Dr. Selçuk Akpınar'ın da 
hazır bulunduğu görüşmede, iki 
üniversite arasında yürütülen akademik 
iş birliği çalışmalarının geliştirilmesi, 
ortak projeler ve gelecekte 
gerçekleştirilebilecek faaliyetler üzerine 
istişarelerde bulunuldu. Gerçekleştirilen 
ziyaretle; iki üniversite arasındaki 
akademik dayanışmanın 
güçlendirilmesi, spor bilimleri alanında 
bilgi ve deneyim paylaşımının 
artırılması ile öğrencilerin sosyal ve 
kültürel gelişimlerine katkı sağlaması 
hedeflenmekte. BÜLTEN

Adana Tenis, Dağ ve Su Sporları 
Kulübü (ATDSK) kortlarında 
gerçekleştirilen organizasyonda 

mücadele eden başarılı sporcu, 
Türkiye'nin farklı şehirlerinden gelen 
raketlerle karşı karşıya geliyor.
Nevşehir Tenis Akademisi (NTA) 
bünyesinde çalışmalarını sürdüren 
Cengiz Doğan, turnuvaya katılan 
sporcular arasında Nevşehir adına korta 
çıkan tek isim oldu. Türk tenisinin 
önemli organizasyonları arasında 
gösterilen seçmeler, genç sporcuların 
milli takım yolundaki en kritik 
aşamalarından biri olarak 
değerlendiriliyor. Adana'daki seçme 

maçlarının hem fiziksel dayanıklılık hem 
de mental direnç açısından üst düzey 
mücadelelere sahne olduğu belirtilirken, 
Cengiz Doğan'ın performansıyla dikkat 
çektiği ifade edildi. Disiplinli antrenman 
programı ve oyun temposuyla öne 
çıkan genç sporcu, milli takım hedefi 
doğrultusunda önemli bir sınav veriyor.
Antrenör Burak Cenan ise turnuvanın 
yüksek rekabet ortamında geçtiğini 
belirterek hazırlık sürecinin önemine 
dikkat çekti. Cenan, “Bu organizasyon, 
fiziksel güç kadar zihinsel dayanıklılığın 
da ön plana çıktığı elit seviyede bir 
turnuva. Cengiz'in düzenli çalışma 
disiplini ve maç temposu, korttaki 
performansına olumlu şekilde yansıyor. 
Hazırlıklarımızın karşılığını almak 
istiyoruz.” ifadelerini kullandı. Daha 
önce Samsun'da gerçekleştirilen milli 
takım seçmelerinde de mücadele eden 
Cengiz Doğan'ın, Adana'daki 
performansının Nevşehir tenis altyapısı 
adına önemli bir örnek oluşturması 
bekleniyor. Sert kort zemini ve sıcak 
hava şartlarında oynanan 
karşılaşmalarda elde edilecek başarının, 
kentte tenise olan ilgiyi artıracağı 
değerlendiriliyor. Genç yaşına rağmen 
hedefleri doğrultusunda emin adımlarla 
ilerleyen Cengiz Doğan, Nevşehir 
sporunun gelecek vadeden isimleri 
arasında gösteriliyor. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Milli takım bileti Nevşehirli judocu Ayliz Eda'nın oldu 

Nevşehirli genç tenisçi milli forma için ter döktü
Nevşehir'in genç tenis sporcularından Cengiz Doğan, Türkiye Tenis 
Federasyonu tarafından düzenlenen 16 Yaş Milli Takım seçme 
turnuvasında Nevşehir'i temsil ediyor.

Spor bilimleri fakülteleri
arasında bilgi ve deneyim paylaşımı
Erzincan Binali Yıldırım Üniversitesi (EBYÜ) ile Nevşehir Hacı Bektaş Veli 
Üniversitesi (NEVÜ) arasında imzalanan akademik iş birliği protokolü 
kapsamında, EBYÜ Spor Bilimleri Fakültesi heyeti NEVÜ'ye dört gün 
süren kapsamlı bir teknik ve kültürel ziyaret gerçekleştirdi.
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